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Zde žák používá psací pero.

A Zde použita animace dotykem.

Tento objekt je klonovací.

Posuvný objekt.

Pod tímto objektem je skryto řešení,
po odsunutí může žák provést kontrolu.

Vysvětlivky k použitým symbolům

Násobení a dělení číslem  2 anotace
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  0 . 2 =  0  __________________________
  1 . 2 =  2  __________________________
  2 . 2 =  4  __________________________
  3 . 2 =  6  __________________________
  4 . 2 =  8  __________________________
  5 . 2 = 10 __________________________
  6 . 2 = 12 __________________________
  7 . 2 = 14 __________________________
  8 . 2 = 16 __________________________
  9 . 2 = 18 __________________________
10 . 2 = 20___________________________

Násobení číslem  2
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Dělení číslem 2

2 : 2 =   1  
4 : 2 =   2  
6 : 2 =   3  

8 : 2 =   4  

10 : 2 =   5  

12 : 2 =   6  

14 : 2 =   7  
16 : 2 =   8  
18 : 2 =   9  
20 : 2 = 10  

4 : 2 =    

8 : 2 =    

10 : 2 =    

6 : 2 =    

Přesuň jablka po dvou na misky. 

A
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Podtrhni správný výsledek.

 6 . 2 =  10      5   12   
1 . 2 =    2      0     6
 5 . 2 =    8    10   12
  3 . 2 =    5      6     7
 8 . 2 =  15    16   18   

 2 . 2 =    1      4     8
10 . 2 =  20      2     5

 7 . 2 =  14    15   16

 4 . 2 =    2      4     8

 9 . 2 =  14    16   18

16 : 2 =  10     8   12   
10 : 2 =    5     6     7
2 : 2 =    1     4     2 

14 : 2 =    6     7     8     

  4 : 2 =    2     3     4
18 : 2 =    7     8     9      
  8 : 2 =    3     4     5

20 : 2 =    8     9   10
  6 : 2 =    3     4     5      

12 : 2 =    6     7     8
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Správné řešení

 6 . 2 =  10      5   12   
1 . 2 =    2      0     6
 5 . 2 =    8    10   12
  3 . 2 =    5      6     7
 8 . 2 =  15    16   18   

 2 . 2 =    1      4     8
10 . 2 =  20      2     5

 7 . 2 =  14    15   16

 4 . 2 =    2      4     8

 9 . 2 =  14    16   18

16 : 2 =  10     8   12   
10 : 2 =    5     6     7
2 : 2 =    1     4     2 

14 : 2 =    6     7     8     

  4 : 2 =    2     3     4
18 : 2 =    7     8     9      
  8 : 2 =    3     4     5

20 : 2 =    8     9   10
  6 : 2 =    3     4     5      

12 : 2 =    6     7     8
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Vyřešte slovní úlohu.

Maminka koupila čokoládu. Stála 7 Kč.
Kolik korun by zaplatila za 2 čokolády ?

1 čokoláda 

2 čokolády

1Kč

Příklad:

Řešení: 14 Kč

Babička přinesla 10 bonbonů.Rozdělila je
stejným dílem mezi Jirku a Tomáše.
Kolik bonbonů dostal každý chlapec ?

Vyřešte slovní úlohu.

Jirka

Tomáš

Příklad:

Odpověď: Každý chlapec dostal _______ bonbonů.

Řešení:   5 bonbonů

Odpověď: Maminka by zaplatila _______ Kč.
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Použité zdroje:
V tomto souboru byly použity obrázky z Galerie programu Smart.

Tužka Nekonečno

Šipka Jablko

Jablko

1Kč Vytvořeno v programu Smart



Přílohy

M ­ 2list, Al.+Heř..doc

EU­2­2.doc


[image: image1.jpg]evropsky Wr ﬁ: L

sociaini . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI









Identifikátor materiálu: EU – 2 – 2, Násobení a dělení

		Anotace

		Žák  se seznamuje s příklady násobení a dělení číslem 2,                              doplňuje číselnou řadu, řeší příklady násobení a dělení číslem 2 a slovní úlohy.



		Autor

		Mgr. Jarmila Heřmánková  , Mgr. Lenka Alexová





		Jazyk

		  Čeština 





		Očekávaný výstup

		 Zvládne s názorem násobkovou řadu čísla 2, řeší příklady násobení a dělení číslem 2, zapíše a vyřeší jednoduché slovní úlohy.





		Speciální vzdělávací potřeby

		 Vytvořeno pro žáky s lehkou mentální retardací.





		Klíčová slova        

		         Násobení, dělení.





		Druh učebního materiálu

		Vytvořeno v programu Smart pro práci s interaktivní tabulí.



		Druh interaktivity

		 Kombinace






		Cílová skupina

		Žák





		Stupeň a typ vzdělávání

		základní vzdělávání – první stupeň



		Typická věková skupina

		9 – 11 let



		Datum vytvoření materiálu

		30.11.2011





SMART Notebook


[image: image1.jpg]evropsky Wr ﬁ: L

sociaini . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI









Identifikátor materiálu: EU – 2 – 2, Násobení a dělení

		Anotace

		Žák  se seznamuje s příklady násobení a dělení číslem 2,                              doplňuje číselnou řadu, řeší příklady násobení a dělení číslem 2 a slovní úlohy.



		Autor

		Mgr. Jarmila Heřmánková  , Mgr. Lenka Alexová





		Jazyk

		  Čeština 





		Očekávaný výstup

		 Zvládne s názorem násobkovou řadu čísla 2, řeší příklady násobení a dělení číslem 2, zapíše a vyřeší jednoduché slovní úlohy.





		Speciální vzdělávací potřeby

		 Vytvořeno pro žáky s lehkou mentální retardací.





		Klíčová slova        

		         Násobení, dělení.





		Druh učebního materiálu

		Vytvořeno v programu Smart pro práci s interaktivní tabulí.



		Druh interaktivity

		 Kombinace






		Cílová skupina

		Žák





		Stupeň a typ vzdělávání

		základní vzdělávání – první stupeň



		Typická věková skupina

		9 – 11 let



		Datum vytvoření materiálu

		10.11.2011





SMART Notebook


	Stránka 1: 11 25-18:45
	Stránka 2: 11 5-17:07
	Stránka 3: 11 8-13:24
	Stránka 4: 11 10-21:47
	Stránka 5: 11 11-15:28
	Stránka 6: 11 11-19:52
	Stránka 7: 12 8-12:01
	Stránka pøíloh 1

